
Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Municipio de 

Saloá, relativa ao mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, realizando-se em 08 

de janeiro de dois mil e vinte cinco, na sede da Prefeitura Municipal de Saloá, situada a 

Praça São Vicente, número quarenta e três, presentes: Nélio Madureira Dantas Junior, 

gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Núbia Valeria Ferreira da Silva 

Lucio, inicia a análise do mercado Interno brasileiro que a atividade no terceiro trimestre 

de dois mil e vinte e quatro, que o Produto Interno Bruto cresceu zero, nove na 

passagem do segundo para o terceiro trimestre, impulsionado principalmente pelos 

setores de indústria e serviços que a Agropecuária foi o único que registrou queda além 

disso o mercado de trabalho também apresentou bons resultados com a taxa de 

desocupação caindo para seis por cento o menor Índice da série histórica que o número 

de pessoas ocupadas atingiu um recorde de cento e três milhões que em outubro de 

dois mil e vinte e quatro o governo brasileiro registrou um superávit primário de 

quarenta oito bilhões. Esse resultado foi o segundo na série histórica perdendo apenas 

para o superávit de dois mil e dezesseis que a receita liquida do governo atingiu um 

Record histórico de duzentos e quarenta e oito bilhões neste mês embora tenha 

apresentado positivo o governo segue enfrentando desafios para controle das contas 

onde o déficit acumulado nos primeiros dez meses do ano está em sessenta e quatro, 

três bilhões, que em decisão tomada na última reunião do ano marcada pela despedida 

do atual presidente do Banco Central Roberto Campos Neto, que o Comitê da Política 

Monetária do Banco Central decidiu elevar a taxa Selic em um ponto base para doze 

vinte e cinco ao ano e a decisão foi unanime e refletindo a preocupação do colegiado de 

adotar uma política monetária mais restritiva para controlar a inflação, além disso em 

seu comunicado o comitê também sinalizou que podem haver mais aumentos de mesma 

magnitude nas próximas reuniões caso o cenário inflacionário não melhore, podendo 

chegar a taxa básica de juros da economia brasileira aos quatorze, vinte e cinco por 

cento ao ano que a previsão do mercado para índice de preço do consumidor amplo foi 

de zero, trinta e oito por centos , trinta e nove por cento que analisa a conjuntura norte 

américa, que o federal reserve, decidiu reduzir a taxa de juros em zero, vinte e cinco 

pontos percentuais para uma de quatro, cinquenta por cento a quatro, setenta e cinco 

por cento, que essa foi a segunda redução consecutiva, embora, maior que a redução 

zero, cinquenta pontos percentuais observou na reunião anterior, que, Jeroni Powel 

confirmou que a atividade econômica continua a ser expandida, mais a inflação ainda 

esta um pouco elevada que sobre a economia europeia o banco central Europeu decidiu 

reduzir a taxa de juros em vinte e cinco pontos base para três, vinte e cinco por cento, 

que a decisão foi tomada por unanimidade e reflete a tentativa do banco optar a 

economia da zona do euro sem comprometer a meta de inflação de dois por cento, que 

na economia mostrou sinais de recuperação mas ainda enfrenta desafios significativos, 

que pra dois mil e vinte e cinco a expectativa e de crescimento de quatro, cinco por 

cento, que na carteira de investimentos do Fundo de Previdência de Saloa, no fundo de 

investimentos BB Previd Fluxo RF do Banco do Brasil, o saldo Bruto é de cento e quarenta 

e seis mil, trezentos e sessenta e um reais e setenta e nove centavos, com rentabilidade 

positiva de mil oitocentos e setenta e seis reais e trinta e nove centavos, a pedido do Sr. 

Nélio Dantas Madureira Júnior, gestor de recursos perguntou aos demais membros se
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teriam mais algum assunto a ser tratado, como ninguém se manifestou deu como 

encerrada a reunião, eu João Wictor de Melo Silva , lavro, e encerro esta ata em 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Municipio 

de Saloá, relativa ao mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, realizando-se 

em cinco de fevereiro de dois mil e vinte cinco, na sede da Prefeitura Municipal 
de Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio 

Madureira Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e 
Núbia Valeria Ferreira da Silva Lucio, inicia a análise do mercado Interno 

brasileiro que a atividade no o cenário econômico global enfrenta desafios devido 

à desaceleração do crescimento mundial e às incertezas sobre a política 
monetária dos principais bancos centrais. O FED, banco central dos Estados 
Unidos, optou por manter as taxas de juros inalteradas, aguardando mais sinais 

da inflação e do mercado de trabalho. No Brasil, o Comitê de Política Monetária 
(COPOM) elevou a taxa básica de juros (Selic) em um ponto percentual, visando 

conter as pressões inflacionárias persistentes. O debate fiscal permanece 
central, com o governo federal buscando equilibrar as contas públicas e 
assegurar o cumprimento das metas fiscais estabelecidas. A estimativa para dois 

mil e vinte e cinco está acima do teto da meta de inflação que deve ser 
perseguida pelo BC. Definida pelo Conselho Monetário Nacional (CMN), a meta 

é de três por centos, com intervalo de tolerância de um virgula cinco ponto 
percentual para cima ou para baixo. A taxa Selic para janeiro de dois mil e vinte 

e cinco foi definida em treze virgula vinte e cinco por cento ao ano, conforme 

reunião do Copom (Comitê de Política Monetária) realizada em vinte e nove de 
janeiro. Essa foi a primeira decisão do Copom em dois mil e vinte e cinco, e a 
alta de um ponto percentual estava dentro das expectativas do mercado, que 

prevê mais aumentos nos próximos meses, na carteira de investimentos do 

Fundo de Previdência de Saloa, no fundo de investimentos BB Previd Fluxo RF 
do Banco do Brasil, o saldo Bruto é de duzentos e quarenta e oito mil, quinhentos 
e trinta e sete reais e sessenta e oito centavos, com rentabilidade positiva de um 

mil, trezentos e setenta e nove reais e setenta e um centavos, a pedido do Sr. 

Nélio Dantas Madureira Júnior, gestor de recursos perguntou aos demais 
membros se teriam mais algum assunto a ser tratado, como ninguém se 

deu como encerrada a reunião, eu João Wictor de Melo Silva , lavro, 

Tro esta cumprimento a solicitação. 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Municipio 

de Saloá, relativa ao mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, realizando-se 

em dez de março de dois mil e vinte cinco, na sede da Prefeitura Municipal de 

Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio Madureira 

Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Núbia 

Valeria Ferreira da Silva Lucio, iniciou-se os trabalhos, fazendo uma breve 

analise do mercado financeiro brasileiro, que tem mostrado um comportamento 

positivo neste início de ano, refletindo fatores econômicos, políticos e fluxos de 

capital. Os ativos iniciaram dois mil e vinte e cinco com desempenho positivo, 

impulsionados pelas expectativas sobre a Selic e o noticiário político. No entanto, 

a cautela dos investidores institucionais e a incerteza econômica global seguem 

como desafios. Os principais índices do mercado operam próximos às suas 

médias de seis meses, equilibrando otimismo e pessimismo. Sem novos 

catalisadores, o mercado pode se manter lateralizado, com viés negativo. Os 

fluxos de capital mostram dinâmicas distintas. Os estrangeiros mantêm entrada 

líquida de quase três bilhões em fevereiro, totalizando onze virgula três bilhões 

em três meses. Por outro lado, os institucionais retiraram cinquenta e três bilhões 

desde maio de dois mil e vinte e quatro. Os investidores pessoa física seguem 

comprando, elevando o saldo de dois mil e vinte e cinco para quatrocentos e 

vinte e sete milhões. O mercado permanece atento a mudanças na política 

monetária, desdobramentos políticos e reações globais, fatores que definirão o 

rumo dos ativos brasileiros. Dando sequência a nossa reunião, na carteira de 

investimentos do Fundo de Previdência de Saloa, no fundo de investimentos BB 

Previd Fluxo RF do Banco do Brasil, o saldo Bruto é de setenta e oito mil, 

oitocentos e dezessete reais e setenta e dois centavos, com rentabilidade 

positiva de um mil, duzentos e vinte e um reais e vinte e seis centavos, a pedido 

do Sr. Nélio Dantas Madureira Júnior, gestor de recursos, o mesmo solicitou que 

fosse colocado junto a presente ata, cópia do extrato de rendimento, para 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Município 

de Saloá, relativa ao mês de março de dois mil e vinte e cinco, realizando-se em 

quatro de abril de dois mil e vinte cinco, na sede da Prefeitura Municipal de Saloá, 

situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio Madureira Dantas 

Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Núbia Valeria 

Ferreira da Silva Lucio, iniciando os trabalhos, fizemos um levantamento para o 

mês de março de dois mil e vinte e cinco, o cenário econômico global consolida 

incertezas de política econômica do governo Trump, afetando a capacidade dos 

agentes de formar cenários confiáveis e, consequentemente, diminuindo o 

ímpeto do investimento. Os efeitos cambiais foram mistos, com quedas e 

subidas, assim como os efeitos de juros. Em março de dois mil e vinte e cinco 

reais, a taxa Selic foi definida em quatorze virgula vinte e cinco por cento ao ano, 

após decisão do Comitê de Política Monetária (Copom). Essa foi a segunda 

reunião do Copom em dois mil e vinte e cinco, e a taxa já havia sido elevada em 

reuniões anteriores, indicando um ciclo de aperto monetário para controlar a 

inflação. Seguindo a nossa reunião, na carteira de investimentos do Fundo de 

Previdência de Saloa, no fundo de investimentos BB Previd Fluxo RF do Banco 

do Brasil, o saldo Bruto, relatado no Extrato de Investimento é de: cento e 

sessenta e sete mil, duzentos e noventa e sete reais e cinquenta e sete centavos, 

com rentabilidade positiva de um mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e 

cinquenta e três centavos, Nélio Dantas Madureira Júnior, gestor de recursos, o 

mesmo solicitou que fosse colocado junto a presente ata, cópia do extrato de 

rendimento, para comprovar as informações, como ninguém se manifestou deu 

comoó encerrada a reunião, eu João Wictor de Melo Silva , lavro, e encerro esta 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Município 

de Saloá, relativa ao mês de abril de dois mil e vinte e cinco, realizando-se em 

seis de maio de dois mil e vinte cinco, na sede da Prefeitura Municipal de Saloá, 

situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio Madureira Dantas 

Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Núbia Valeria 

Ferreira da Silva Lucio, dando início aos trabalhos, em abril de dois mil e vinte e 

cinco reais, a taxa Selic, que é a taxa básica de juros da economia brasileira, foi 

fixada em quatorze virgula vinte e cinco por cento ao ano pelo Copom (Comitê 

de Política Monetária do Banco Central). Essa decisão foi tomada em março, 

com a primeira reunião do Copom em dois mil e vinte e cinco. A taxa Selic é um 

importante indicador para diversas operações financeiras e investimentos no 

país, para este mês ataxa Selic, de acordo com as projeções do mercado, deve 

ficar em quinze por cento ao ano, na carteira de investimentos do Fundo de 

Previdência de Saloá, no fundo de investimentos BB Previd Fluxo RF do Banco 

do Brasil, o saldo Bruto, relatado no Extrato de Investimento é de: cento e trinta 

mil, cento e oitenta e dois reais e setenta e oito centavos, com rentabilidade 

positiva de dois mil, e quinze reais e oitenta centavos, Nélio Dantas Madureira 

Júnior, gestor de recursos, o mesmo solicitou que fosse colocado junto a 

presente ata, cópia do extrato de rendimento, para comprovar as informações, 

ningãém se manifestou deu como encerrada a reunião, eu João Wictor de 

e encerro esta ata em cumprimento a solicitação. 

%w» da Situo, &tíao 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Município 
de Saloá, relativa ao mês de maio de dois mil e vinte e cinco, realizando-se em 
cinco de junho de dois mil e vinte cinco, na sede da Prefeitura Municipal de Saloá, 
situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio Madureira Dantas 
Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Fabia Fernanda 
Lemos Gomes, dando início aos trabalhos, Eu, Fabia Fernanda Lemos Gomes, 
relatarei aos presentes que: o mercado financeiro, em referência aoº mês de 
maio, foi marcado por um desempenho amplamente positivo nos mercados 
globais, com destaque para a forte retomada dabolsa americanae a 
continuidade do fluxo de capital estrangeiro para o Brasil. Mesmo diante de 
episódios pontuais de correção no Ibovespa, o cenário permanece construtivo 
para ativos locais, sobretudo no segmento de ações voltadas ao mercado 
doméstico e entre as companhias de menor capitalização. Nos Estados Unidos, 
os principais índices acionários apresentaram ganhos robustos no mês, com 
o Nasdaq subindo nove virgula cinquenta e seis por cento e oS&P 
quinhentos avançando seis virgula quinze por cento, impulsionados pela 
reversão temporária de tarifas comerciais e porresultados corporativos 
sólidos — com destaque para o balanço da NVIDIA. O ambiente segue 
permeado por debates em torno da política monetária e fiscal, mas o apetite por 
risco se manteve firme ao longo do período. No Brasil, apesar de uma leve queda 
do Ibovespa na reta final do mês, o índice fechou com alta de um virgula 
quarenta e cinco por cento, enquanto o Índice de small caps (SMLL) avançou 
cinco virgula noventa e quatro por cento, evidenciando a força das ações de 
menor capitalização. O fluxo estrangeiro segue relevante — o ETF EWZ, que 
representa ações brasileiras listadas em Nova York, subiu zero virgula sessenta 
e três por cento no período — e o dólar valorizou zero virgula oitenta e quatro 
por cento, frente ao real. A elevação do IOF sobre derivativos não foi suficiente 
para alterar esse movimento estrutural de entrada de recursos. Na carteira de 
investimentos do Fundo de Previdência de Saloá, no fundo de investimentos BB 
Previd Fluxo RF do Banco do Brasil, o saldo Bruto, relatado no Extrato de 
Investimento é de: noventa e oito mil, noventa e oito reais e quarenta e seis 
centavos, com rentabilidade positiva e liquida de novecentos e s sessenta e sete 
reais e noventa e seis centavos, passando a palavra para o Sr. Nélio Dantas 
Madureira Júnior, gestor de recursos, o mesmo, vendo que não havia mais nada 

, de ncerrada a reunião, eu João Wictor de Melo Silva, 
em cumprimento a solicitação. 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Município 

de Saloá, relativa ao mês de junho de dois mil e vinte e cinco, realizando-se em 
quatro de julho de dois mil e vinte cinco, na sede da Prefeitura Municipal de 

Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio Madureira 

Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Fabia 
Fernanda Lemos Gomes, dando início aos trabalhos, falamos sobre o Cenário 

Econômico, o PIB brasileiro apresentou um crescimento no primeiro trimestre 

de dois mil e vinte e cinco, impulsionado principalmente pela agropecuária. No 

entanto, o ritmo de crescimento mostra alguma desaceleração em relação aos 
períodos anteriores. A inflação, medida pelo IPCA, embora tenha perdido força 

em relação aos meses anteriores, continuou acima do teto da meta do 
governo. O mercado de trabalho apresentou melhora, com queda na taxa de 

desocupação e aumento na população ocupada, mas a qualidade do emprego 
ainda é um tema em debate, com alta informalidade. A taxa Selic, taxa básica 

de juros, continuou elevada em um cenário de combate à inflação. O dólar 
projetado para encerrar dois mil e vinte e cinco estava cotado em cinco reais e 

setenta e dois centavos. O varejo brasileiro registrou queda nas vendas em 

junho de dois mil e vinte e cinco, com destaque para a retração no setor de 
móveis e eletrodomésticos. O investimento público e privado apresentaram 

dinâmicas distintas, com o público mostrando uma recuperação a partir da 

segunda metade de dois mil e vinte e um, passamos ao relato na carteira de 

investimentos do Fundo de Previdência de Saloá, no fundo de investimentos BB 

Previd Fluxo RF do Banco do Brasil, o saldo Bruto, relatado no Extrato de 
Investimento é de: cento e quarenta e nove mil, oitocentos e cinquenta e sete 

reais e trinta e quatro centavos, com rentabilidade positiva e liquida de um mil, e 
sessenta e oito reais e setenta e cinco centavos, o Sr. Nélio Dantas Madureira 
Júnior, gestor de recursos, o mesmo, vendo que não havia mais nada a 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do 

Município de Saloá, relativa ao mês de julho de dois mil e vinte e cinco, 

realizando-se em cinco de agosto de dois mil e vinte cinco, na sede da 

Prefeitura Municipal de Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, 

presentes: Nélio Madureira Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do 

Socorro Xavier Pereira e Fabia Fernanda Lemos Gomes, dando início aos 

trabalhos, explanando sobre o cenário econômico global para julho de dois 

mil e vinte e cinco, traz desdobramentos importantes para a economia 

brasileira, com anúncio de tarifas de cinquenta por cento por parte dos 

Estados Unidos sobre as exportações brasileiras. O anúncio gerou ruído 

político e um movimento de aversão ao risco com o aumento significativo de 

incertezas. Ainda resta a dúvida de qual será a reação do governo brasileiro. 

A política econômica interna, por sua vez, se aproxima de uma estabilidade 

com taxa Selic em quinze por cento, e uma redução tímida da inflação. Neste 

momento, não é claro o impacto da esfera internacional sobre a economia 

doméstica, mas uma potencial redução da atividade econômica resultante 

das tarifas pode favorecer o controle dos preços. A taxa de juros no Brasil 

deve se estabilizar no nível de quinze por cento, com o COPOM aguardando 

uma movimentação expressiva das expectativas de inflação para reduzir o 

nível de juros. Novas informações dos índices de preços podem propiciar uma 

redução significativa das expectativas de inflação, contudo cortes de juros só 

são esperados em dois mil e vinte e seis. A situação internacional pode aliviar 

a pressão no nível de preços no Brasil, facilitando o controle da inflação. O 

mercado de renda fixa brasileiro segue oferecendo oportunidades atrativas, 

tanto pré-fixado quanto pós-fixado. O nível elevado de incerteza aumenta os 
riscos associados ao mercado de renda variável. A redução nas taxas de 

câmbio aumentaram a atratividade de investimentos no exterior, com cautela 

em função da grande volatilidade da política internacional estadunidense. 

Feita a análise do período, passamos para o saldo Bruto, relatado no Extrato 

de Investimento é de: cento e quarenta e quatro mil, quatrocentos e setenta 

e três reais e trinta e dois centavos, com rentabilidade positiva e liquida de 
um mil, seiscentos e noventa reais e quatro centavos, o Sr. Nélio Dantas 

Madureira Júnior, gestor de recursos, o mesmo, vendo que não havia mais 

nada a acrescentar, deu como encerrada a reunião, eu João Wictor de Melo 

Silva, lavro, e encerro esta ata em cumprimento a solicitação. 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do 

Município de Saloá, relativa ao mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, 

realizando-se em cinco de setembro de dois mil e vinte cinco, na sede 

Prefeitura Municipal de Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, 

presentes: Nélio Madureira Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do 

Socorro Xavier Pereira e Fabia Fernanda Lemos Gomes, dando início aos 

trabalhos, explanando sobre o cenário econômico global para agosto de dois 

mil e vinte e cinco, Inflação (IPCA): As projeções para o Índice de Preços ao 

Consumidor Amplo (IPCA) de dois mil e vinte e cinco continuaram em queda. Na 

semana de dezoito de agosto, a expectativa de inflação ficou abaixo de cinco por 

cento, após doze reduções consecutivas. Na semana seguinte, de vinte e cinco 

de agosto, a previsão caiu para quatro virgula oitenta e seis por cento. No início 

de setembro, a mediana caiu para quatro virgula oitenta e cinco por cento, após 

quatorze semanas de queda. Inflação (IGP-M): A mediana para o Índice Geral 

de Preços - Mercado (IGP-M) também recuou. Em dezoito de agosto, caiu pela 

consecutivamente, passando de um virgula vinte e oito por cento, para um virgula 

treze por cento. Crescimento econômico (PIB): A projeção do Produto Interno 

Bruto (PIB) para dois mil e vinte e cinco passou por ajustes. Em dezoito de 

agosto, a estimativa do mercado para o crescimento da economia era de dois 

virgula dezenove por cento. Em setembro, essa previsão foi levemente reduzida. 

Feita a análise do período, passamos para o saldo Bruto, relatado no Extrato 

de Investimento é de: cento e setenta e dois mil, seiscentos e sessenta e 

cinco reais e quarenta e dois centavos, o Sr. Nélio Dantas Madureira Júnior, 

gestor de recursos, o mesmo, vendo que não havia mais nada a acrescentar, 

deu como encerrada a reunião, eu João Wictor de Melo Silva, lavro, e encerro 

em cumprimento a solicitação. 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Município 

de Saloá, relativa ao mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, realizando-se 

em dois de outubro de dois mil e vinte cinco, na sede Prefeitura Municipal de 

Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio Madureira 

Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Fabia 

Fernanda Lemos Gomes, dando início aos trabalhos, fizemos um apanhado da 

economia brasileira, pois a mesma segue com as expectativas de inflação 

desancoradas, mesmo com a atividade econômica desacelerando e o crédito 

sendo impactado pela política monetária restritiva. No cenário internacional, 

Jerome Powell, presidente do Federal Reserve, reconheceu que a política 

monetária restritiva começa a trazer riscos ao emprego, com sinais de 

desaceleração tanto na oferta quanto na demanda por trabalho. Ainda assim, 

reforçou a necessidade de cautela diante das tarifas que podem pressionar 

temporariamente os preços. Em setembro de dois mil e vinte e cinco, os preços 

dos alimentos no Brasil registraram uma queda de zero virgula vinte e seis por 

cento (IPCA) ou zero virgula trinta e cinco por cento (IPCA menos quinze), sendo 

este o quarto mês consecutivo de recuo, impulsionado por produtos como tomate 

e cebola. A alimentação no domiícílio teve uma retração ainda maior (menos zero 

virgula quarenta e um por cento no IPCA e menos zero virgula sessenta e três 

por cento no IPCA, menos quinze), enquanto a alimentação fora de casa 

desacelerou, observou-se também os índices de inflação: IPCA: Caiu zero 

virgula vinte e seis por cento; IPCA menos quinze: Recuou zero virgula trinta e 

cinco por cento; INPC: Apresentou queda de zero virgula trinta e três por cento, 

passamos para o saldo Bruto, relatado no Extrato de Investimento é de: cento e 

noventa e oito mil, cento e setenta e dois reais e vinte e cinco centavos, o Sr. 

Nélio Dantas Madureira Júnior, gestor de recursos, o mesmo, vendo que não 

havia mais nada a acrescentar, deu como encerrada a reunião, eu João Wictor 

de Melo Sílv%, layro, e encerro esta ata em cumprimento a solicitação. 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Município 

de Saloá, relativa ao mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, realizando-se 

em três de novembro de dois mil e vinte cinco, na sede Prefeitura Municipal de 

Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio Madureira 

Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e Fabia 

Fernanda Lemos Gomes, dando início aos trabalhos, Em outubro de dois mil e 

vinte e cinco, o cenário econômico global era de crescimento fragmentado e 

incertezas, com economias como EUA mostrando resiliência, mas com sinais 

de desaceleração e cortes de juros, enquanto a Zona do Euro enfrentava 

crescimento fraco e inflação persistente. O Brasil vivia uma desaceleração no 

PIB, mas com perspectiva de manter sua posição no top dez global até dois mil 

e trinta, impulsionado pelo turismo e com foco em política monetária restritiva e 

questões fiscais. A China enfrentava desafios no setor imobiliário e tensões 

comerciais com os EUA, que impactavam exportações, enquanto a Europa 

sentia o impacto das tarifas americanas e da cautela dos investidores, com forte 

volatilidade no mercado, passamos para o saldo Bruto, relatado no Extrato de 

Investimento é de: cento e trinta e sete mil, noventa reais e sessenta e um 

centavos, o Sr. Nélio Dantas Madureira Júnior, gestor de recursos, o mesmo, 

vendo que não havia mais nada a acrescentar, deu como encerrada a reunião, 

eu João Wictor de Melo Silva, lavro, e encerro esta ata em cumprimento a 
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Ata da reunião do Comitê de investimento do Fundo de Previdência do Município 

de Saloá, relativa ao mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, realizando- 

se em dois de dezembro de dois mil e vinte cinco, na sede Prefeitura Municipal 

de Saloá, situada a Praça São Vicente, quarenta e três, presentes: Nélio 

Madureira Dantas Junior, gestor de recursos, Maria do Socorro Xavier Pereira e 
Fabia Fernanda Lemos Gomes, dando início aos trabalhos, Em continuidade 

com o excelente desempenho no ano, o mês de novembro apresentou mais um 

período positivo para os ativos domésticos em dois mil e vinte e cinco. Com a 

política monetária no centro das atenções, o mercado se divide diariamente 

sobre o início do corte de juros na economia brasileira, o Copom manteve 

comunicação cautelosa, avaliando que a Selic atual permanece adequada para 

assegurar postura monetária restritiva, embora reconheça ritmo ligeiramente 

mais lento na convergência da inflação e da atividade. Núcleos inflacionários 

mais acomodados e expectativas ainda acima da meta reforçam a necessidade 

de discurso conservador, especialmente diante do quadro fiscal fragilizado pela 
aprovação de pautas com impacto negativo. A atividade segue mostrando sinais 

mistos, sem indicar desaceleração significativa, o que mantém o Banco Central 

focado na ancoragem das expectativas. Por outro lado, indicadores setoriais 

recentes sugerem perda de fôlego no ritmo de crescimento, embora o mercado 
de trabalho permaneça resiliente e a expectativa de uma Black Friday robusta 
possa sustentar o consumo. Nesse contexto, a combinação de atividade mais 
fraca, inflação subjacente mais benigna e expectativas em queda pode abrir 

espaço para início de corte da Selic na reunião de janeiro, finalizamos assim 

nossos relatos, e passamos para o saldo Bruto, relatado no Extrato de 

Investimento é de: cento e trinta mil, trezentos e oitenta e oito reais e noventa e 

um centavos, o Sr. Nélio Dantas Madureira Júnior, gestor de recursos, o mesmo, 

vendo que não havia mais nada a acrescentar, deu como encerrada a reunião, 

eu J ictor de Melo Silva, lavro, e encerro esta ata em cumprimento a 
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